
Drugo srečanje
plesnih skupin

Dne_22. maja se je na drugem srečanju plesnih skupin iz naše občine
v KD Španski borci prcdstavilo 12 plesnih skupin v i/ra/ncm plesu,
disco plesu,- folklori in jazz baletu. Program je bil dokaj raznolik
(ako po izbiri glasbe in koreografije kakor po slarosti plesalcev in ple-
salk.

Število udeležencev kaže na
vse večje zanimanje za plesno
dejavnost pri mladih, na žalost
pa se le-ti vedno manj zanimajo
za slovensko plesno tradicijo, saj
je nastopila samo ena folklorna
skupina.

Prvi so svoje znanje pokazali
najmlajši. Obe skupini, ritrriični
krožek OŠ Edvarda Kardelja iz
Polja in najmlajši člani plesne
skupine z OŠ Karla Destovni-
ka-Kajuha, sta imeli svojim
letom primerno sestavljeni točki,
ki so pritegnile s svojo prepro
stostjo in prisrčnostjo.

Z izraznim plesom je nastopila
Ie še starejša skupina OŠ Ed-
varda Kardelja s plesno točko
Galeb. Njihova mentorica Kata-
rina Munda je izbrala preza-
htevno kreografijo. saj se je ho-
tela s sestavo svoje točke preveč
približati klasičnemu baletu, in
to tako s koreografijo kot po
scenski postvitvi. vendar otroci
brez pravilnih osnov temu niso
bili dorasli.

Kot cdina folklorna skupina je
nastopala tolklorna skupina OŠ
Vide Pregarc z dvema plesoma.
Prvemu delu, Gorenjskim ple-
som, plesalci niso bili dorasli, saj
ti plesi zahtevajo veliko tehnično
znanje, pusebno v kreografiji, ki
so si jo izbrali. Mnogo primer-
nejši za njihovo znanje je bil
drugi del — Notranjski plesi. Več
pozornosti pa bodo morali pri
obeh plesih posvetiti stilizaciji
noš.

Največ skupin se je opredelilo
za disco ples. Predstavile so se
skupine OŠ Vide Pregarc, dve

plesni-skupini OS Karla Destov-
nika-Kajuha, disco skupina OŠ
Jože Moškrič in skupina Mik z
OŠ Leopolda Mačka-Boruta. V
tej zvrsti je bila predstavitev tudi
najbol j kakovostna. S svojim na-
stopom sta se še posebej izkazali
plesna skupina OŠ Vide Pregarc
in skupina Mik.

Pohvaliti velja tudi mlade ko-
reografe. Večino plesov so sesta-
vile namreč plesalke same. Men-
tor ji pa bodo tnorali paziti predv-
sem pri mlajših plesalkah disco
skupin ter prilagoditi plese nji-
hovi starosti.

Z novim odnosom do plesa se
je predstavila še zadnja skupinaz
OS Karla Destovnika-Kajuha na

glasbo HaČaturjana — Ples sa-
belj. Plesalke so se tej težki in
hitri glasbi na nekaterih mestih
zelo dobro prilagodile, vendar je
točka v celoti delovala preveč
statično in koreografsko prazno,
kljub akrobatskim elementom.

KUD Vide Pregarc je na sre-
čanju plesnih skupin sodelovalo
z dvema starostno različnima
skupinama, ki gojita jazz balet.
Nastopili sta s petimi točkami.
Njihova mantorica si je naložila
zelo težko nalogo, saj je hotela s
prvo točko slediti najnovejši
evropski popularni glasbi.
Očitno je bilo, da je za pripravo

prve točke zmanjkalo časa, kar
se je poznalo tudi pri nastopu.
Vtis pa je skupina v celoti popra-
vila v preostalih točkah, s kate-
rimi je prijetno popestrila pro-
gram srečanj. S svojim svojstve-
nim načinom plesa sta skupini iz-
stopali od drugih sodelujočih
skupin.

V celoti je bilo srečanje ple-
snih skupin zelo kvalitetno, tako
da bi si želeli več takih predstav.
Na nastopih mladi plesalci utrju-
jejo svoje znanje in z njimi pri-
bližajo ljubiteljsko plesno de-
javnost publiki.
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